



## 联合会杯决赛 德国队夺冠

当地时间7月2日，德国队球员在夺冠后庆祝。当日，在俄罗斯圣彼得堡举行的2017年联合会杯足球赛决赛中，德国队以1:0战胜智利队，夺得冠军。新华社记者 徐子鉴 摄

## NBA 火箭队签下中国球员周琦

据新华社电 据当地时间7月2日媒体报道，NBA休斯敦火箭队已与中国球员周琦达成了一份多年合约，周琦将在2017~2018赛季为火箭披挂上阵。

虽然合同的具体内容并未曝光，但据了解这将是一份四年期的合约。火箭战略合作总监孙宁对此表示：“我们现在没有发表任何关于此话题的消息。”

但据多方消息确认，周琦加盟火箭已经是十拿九稳。这将是自2011~2012赛季易建联为达拉斯小牛效力后，时隔5个赛季美职篮(NBA)再次出现中国球员，也是火箭自以状元签选中姚明15年后再次签下的中国球员。

“他很兴奋，他儿时的梦想成真，我们都为他高兴。”一位知情人士表示。火箭总经理莫雷曾对为什么选择周琦表示过，“他是一个技术型且篮球智商很高的球员，可以投篮、保护篮板球、封盖，相对于他的身材(身高2米17)移动也是相当的灵活，此外，周琦的臂展(2米33)在联盟也能排在第二、第三位。”美国媒体认为，周琦很全面，可以打三号、四号和五号位。据悉，为了适应火箭的进攻体系，周琦一直在苦练三分球。

现年21岁的周琦是在2016年美职篮选秀大会上被火箭第43顺位选中的。不过，火箭当时并没有直接签下他，周琦则留在CBA继续为新疆广汇征战了一年。

## 大乐透再爆3注1600万元头奖

3注1600万元封顶头奖！7月1日，体彩大乐透第17075期全国开出3注头奖，每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金)，花落江苏、广东和四川。开奖结束后，奖池滚存37.98亿元。

数据显示，江苏中出的1600万元头奖出自无锡，中奖彩票为一张15+3大复式追加票，除中出一等奖外还中出二等奖2注、三等奖50注、四等奖550注、五等奖2100注、六等奖3702注，单票合计擒奖1761万元。

广东中出的1600万元头奖出自深圳，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

四川中出的1600万元

头奖出自凉山州，中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票。

值得一提的是，由于采用了追加投注，当期三地幸运彩友每人在头奖方面均多拿了600万元追加奖金，使得单个头奖达到了1600万元。

二等奖开出45注，每注奖金为21.95万元；其中26注采用追加投注，每注多得奖金13.17万元。追加后，二等奖单个总奖金为35.12万元。三等奖开出476注，每注奖金为8681元；其中200注采用追加投注，每注多得奖金5208元。追加后，三等奖单个总奖金为1.38万元。

(娜娜)



## 女子曲棍球世界联赛 中国队获第三阶段亚军

当地时间7月2日，中国队队员在比赛开始前唱国歌。当日，在布鲁塞尔举行的2017女子曲棍球世界联赛第三阶段决赛中，中国队以0:2不敌荷兰队，获得亚军。新华社发

## 第43届武汉国际渡江节将举行

据新华社电 记者7月3日从武汉市体育局获悉，以横渡长江为主题的第43届武汉国际渡江节将于7月16日举行。与往届渡江节相比，今年渡江节的抢渡赛奖金将增至两万美元，而且将首次启用电子芯片计时系统。

今年渡江节依旧将分为个人抢渡长江挑战赛与群众方队横渡长江活动两大块。其中抢渡赛有约100名境内外选手从武昌汉阳门下水，至汉阳南岸嘴起水，游程约

1800米。群众横渡中，约5000人以队列形式，从武昌汉阳门下水，至汉口江滩三阳广场起水，游程约6000米。

目前，已有美国、英国、德国等国家和地区的12名运动员报名参加抢渡赛。参加横渡的选手来自国内21个省区市，武汉以外地区选手超过2000人。抢渡和横渡都首次启用电子芯片计时系统。抢渡男、女子组分别录取前16名并颁发奖金。